YyebHana BcTpeya no
MaTeMaTUuke
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MOY COLLU N@°5
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Thl MOkeIIb CTATh YMHeEEe TpeMH
NyTAMMUSE
*IIyTEM OIbITA — 3TO CAMBbIM NOPbLKHU
Iy Thy
*IIYyTEM MOAPAXKAHUSA = ITO CAMBIN
JIETKNHU NMYThy
*IIYTEM PA3MbIIIJICHUA = 3TO CAMBIN
0J1aropoaHbIA NMYThs

Kunranckas nocsoBsuya.
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Kakoil yeTBepTH YHCJI0BOI0 APryMeHTa
IMPUHAIJIEKUT TOYKAy COOTBETCTBYIOIIAA YHUCJIYS
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sin— sin—— SIn—;SIin—,;S1n — COS—,COS——.COS—,
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3HAKN CHHYCay KOCHHYCAy TAHIEHCA M KOTAHIEeHCA
[0 YeTBEPTAM OKPY:KHOCTH

sint
cost + - - +
tgt, + - + -

ctgt



Taonuna 3nauennii sint, cost, tgt, ctgt

sint l «/5 «/5 1 3 1 -
2% 2| 2 2 2
cost 1 ﬁ ﬁ 1 0 _l -1 \5 0 ﬁ 1
S5 2 5 2 Y 2
tgt 0 1 - 0 1 - -1 0
- 3 _3 _
5 B 3 N
ctgt - 1 1 O [ - 0o -1 -
N



3akoHUYHTE paBeHCTBA:

: : . . . 7T
sin(t+2r)=sint sin(t+m)=—sin¢ sin(z+ 5) = COost
cos(t+2m)=cost COS(2mw —t)=cost conl +§) __=

sin(wr —¢) =sint sin(% —f)=cost sin(2mw —t)=—sint

COS(Tr —1) =—=COS! o5’ _fy=sins cOS(27 —1)=cost



Tpuronomerpuueckne (PyHKINUA YHUCIOBOTO
AprymMeHTa

W 2
siIn” o + cos” o =1

sInQ

toa = tga -ctga =1

cCoSd

1 L e
1+ctg’t = - =1+1g !

sin2 / COS ¢!




CHHYC M KOCMHYC CYMMbI U Pa3HOCTH
APryMEHTOB

COS (oc +ﬁ) cosa cos B —sina sin 8

os(oc — B)=cos o cos B +sina sin B

@

2

in(a+ﬁ):sinacosﬁ+cosa sin 3
)=

sin (o — 3

sin o cos B —cosa sin B



DopMyJIbl IBOMHOI0 AprymMeHTa

SIn 20 = 2s1n & COS &

2 - 2
COS20( =COS“ o —SIn~ o

2tg
tg 200 = gz
l-tg"a
2
—1
ctgloa = ‘g a

2 ctga



(I)OpMyJII)I MNOHUKCHHUA CTCIICHMU

5 1+ cos2x
COS 1 =
2
. l—cos2x
SIn” ¢ =
2
>, l—cos2x
g1 =

1+cos2x



dDopmyJibl peodOpPa3oBaHUA CYMMBbI B

NPOU3BeICHUE
. . . X+y  x-y
SiNX + siny = 2sin——=c08s———
2 2
Sinx - siny = —25inx+ysinx;y
_|_ =
COSX + COSy = ZCosx ycos%
X+y . X—Yy

Sin

COSX - COSYy = —2sin ; .
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